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ATA Nº3068 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE ABRIL DE 2021. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo 

de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araujo. Constando “Quorum” o senhor presidente 

deu início à sessão exatamente às dezoito horas e trinta e quatro minutos e pediu a todos que se 

levantassem para que o vereador Ronaldo Vladimir Moreira pudesse ler um trecho da Bíblia 

Sagrada. O Senhor Presidente colocou em única votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por 

unanimidade. Solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 023/2021. Solicitou a leitura do Projeto de 

Lei nº 024/2021. Solicitou a leitura das Indicações nº 062/2021, 063/2021, 064/2021, 065/2021 

e 066/2021. Leitura do Requerimento nº 015/2021. Leitura das correspondências.  Ordem do 

Dia: O Presidente colocou em votação as Indicações nº 062/2021, 063/2021, 064/2021, 

065/2021 e 066/2021, todas aprovadas por unanimidade. Colocou em única votação o 

Requerimento nº 015/2021, aprovado por unanimidade. Passamos para as Comunicações 

Parlamentares, com a palavra o vereador Ilson Rodrigues, que cumprimentou a todos. 

Parabenizou o Vice-Presidente Ronaldo Vladimir Moreira por ter substituído de forma exemplar 

o Presidente enquanto estava ausente por motivos de internação para tratamento da Covid-19, e 

deu as boas vindas ao Presidente após a superação que enfrentou. Comentou sobre a Indicação 

nº 063/2021 que trata da construção de três lombadas na primeira rua da Vila Rural, devido ao 

risco que os pedestres correm além de acabar com a sujeira que causa. Comentou também sobre 

a Indicação de sua autoria nº 064/2021 que trata do pedido de cascalhamento da uma estrada 

para a Vila Rural. Com a palavra o vereador Edson Aparecido dos Santos, que cumprimentou 

a todos os presentes. Comentou sobre o Requerimento de sua autoria nº 015/2021 que solicita o 

funcionamento do Parquinho Infantil do Conjunto Alto da Boa Vista, para que seja usado pelas 

crianças, pois os demais já estão funcionamento, e questionou a localização da instalação. 

Comentou também sobre a indicação nº 062/2021 de sua autoria juntamente com a vereadora 

Bruna e o vereador Selmo, que trata de solicitação para que o executivo tome medida quanto a 

realização de vacinação drive thru também no distrito de Bentópolis pois a população vem 

questionando a realização. Comentou sobre o Ofício nº 060/2021 enviado pelo Executivo 

Municipal, o qual entre os assuntos questionou a resposta a proposição de sua autoria 

juntamente com outros 2 vereadores, que fala sobre a falta de dinheiro público e que o executivo 

deve encontrar uma forma de ajudar os comerciantes. Com a palavra o vereador Selmo Rosa de 

Araujo, que cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou o Presidente pela vitória na 

batalha contra o Coronavírus. Comentou também sobre a Indicação nº 062/2021 de sua autoria, 

dizendo que a população do distrito de Bentópolis cobra do legislativo que dê o mesmo 

tratamento que ocorre no município. Comentou sobre a necessidade de adequação do Plano 

Diretor do Município, cobrando medidas. Comentou também sobre o Ofício do Executivo 

respondendo as solicitações do Legislativo, questionando a tomada de medidas pelo executivo 

quanto ao suporte ao Comércio local e também quanto a necessidade de criação de uma 

Associação Comercial, para ajudar os comerciantes durante a pandemia, pois muitos correm o 

risco de fecharem as portas. Com a palavra a vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que 

cumprimentou a todos. Parabenizou o Presidente por ter vencido o Coronavírus, dizendo que foi 

lindo ver a comunidade em oração, dando as boas vindas. Comentou sobre a Indicação nº 

062/2021, falando da importância do atendimento ao distrito, pois a população acredita que só é 

lembrada em época de eleição. Que a medida do Drive Thru no distrito melhoraria a vacinação. 

Comentou também sobre a Indicação nº 066/2021 que solicita a aplicação da Insalubridade aos 

profissionais de saúde que trabalham diretamente com a Covid-19. Comentou que a 17ª 

Regional de Saúde colocou em alerta o combate a Dengue, assunto tão importante, que precisa 
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de medidas do executivo para que não se torne mais um problema durante a pandemia. 

Comentou também sobre uma Indicação que realizou em conjunto com o vereador Selmo e 

Edson, sobre o auxílio ao comércio, cobrando medidas do executivo, que não os atendeu, para 

que seja realizada uma analise da possibilidade de atendimento. O Presidente realizou alguns 

esclarecimentos e também uma Prestação de Constas dos Gastos do Legislativo até o momento. 

Agradeceu as orações voltadas a sua recuperação. Nada mais havendo o senhor presidente 

agradeceu o bom andamento da sessão e encerrou exatamente às dezenove horas e quarenta 

minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de 

aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos                  Ilson Rodrigues  

Presidente                                                                                                              Secretário 
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ATA Nº3062 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA  10 DE MARÇO DE 2021. 

Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo 

de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araujo. Constando “Quorum” o senhor presidente 

deu início à sessão exatamente às dezoito horas e trinta minutos e pediu a todos que se 

levantassem para que pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente colocou em 

única votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por unanimidade. Solicitou a leitura do Projeto 

de Lei nº 017/2021. Ordem do Dia: O Presidente colocou em primeira votação o Projeto de Lei 

n 016/2021, aprovado por unanimidade. Colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 

017/2021, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom 

andamento da sessão e encerrou exatamente às dezoito horas e quinze minutos. Da qual eu Ilson 

Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim 

assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos                                                                 Ilson Rodrigues  

Presidente                                                                                            Secretário 
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ATA Nº3063 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA  12 DE MARÇO DE 2021. 

Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo 

de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araujo. Constando “Quorum” o senhor presidente 

deu início à sessão exatamente às dezoito horas e trinta minutos e pediu a todos que se 

levantassem para que pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente colocou em 

única votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por unanimidade. Solicitou a leitura do Projeto 

de Lei nº 017/2021. Ordem do Dia: O Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei 

n 017/2021, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o 

bom andamento da sessão e encerrou exatamente às dezoito horas e nove minutos. Da qual eu 

Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por 

mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos                                                                 Ilson Rodrigues  

Presidente                                                                                            Secretário 
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